

## 總題：生命建造的路

### 第一篇 藉著活在靈中，對付肉體，為著神的建造

讀經：

- 羅三 20 因為凡屬肉體的人，都不能本於行律法在神面前得稱義…  
羅八 4 使律法義的要求，成就在我們這不照著肉體，只照著靈而行的人身上。

信息綱要：

#### 壹 肉體的定義：

- 一 敗壞了的身體—羅六 6，七 24。
- 二 整個墮落的人—羅三 20，加二 16。
- 三 人良善的一面：
  - 1 肉體不僅有敗壞的一面，也有良善的一面，想行善作好，甚至還要敬拜事奉神—腓三 3～6。
  - 2 凡出於我們，不論是敗壞或良善，都是出於肉體，都是神不喜悅的。

#### 貳 肉體在神面前的地位：

- 一 神和肉體不能調和：『聖膏油，…不可倒在一般人的身〔肉體〕上。』（出三十三 1～32。）這指明神絕不能和肉體調和，和肉體聯結。
- 二 神和肉體誓不兩立—十七 14，16，撒十五 16，23。
- 三 神定規要除掉肉體—創十六 15～十七 1，西二 11。
- 四 肉體該有的地位：
  - 1 凡在肉體裏的人都不能得神的喜悅，（羅八 8，）並且，肉體該有的地位就是『釘十字架』。肉體的結局就是『死』，神對肉體的命定就是要肉體死，肉體治死了，解決了，神在人身上纔有地位，纔有出路。
  - 2 肉體是神仇敵的大本營，是神仇敵工作最大的根據地，所以神憎惡撒但，也憎惡肉體，神和肉體是永不兩立的。

#### 參 如何對付肉體：

- 一 藉著我們的靈被加強和順從主，對付肉體—出十七。
- 二 活在靈中，破碎肉體。
- 三 藉著徹底的認罪，使我們有活力。
- 四 照著靈而行，成為活力人，就是正常的基督徒—羅八 4。

#### 肆 對付肉體的目的：

- 一 肉體不對付，無法產生國度，就是建造。
- 二 沒有國度，神的救恩就沒有結果。
- 三 基督這賜生命的靈在我們靈裡乃是為著神的建造。

信息摘要：

#### 肉體是敗壞、玷污、變質的身體

我們很難實際的給肉體下一個定義。我們需要看見肉體乃是敗壞、玷污並變質的身體。…我們的身體盛裝我們內裏的所是，其被造乃是作純淨、清潔並良善的器皿。然而有一天，神的仇敵進來，藉著人的喫，把他自己注射到人裏面。人喫了知識樹的果子，那棵樹的實際就進到人物質的身體裏。那時，有一種外來的元素進到人的身體裏。人的身體原是純淨的，但是自從撒

但把他自己注射到人裏面，人的身體加進了另一種外來的元素，就成了肉體。因此，肉體有二種元素——一種是神所造的，另一種是撒但自己。這另一種元素不是僅僅一些出於撒但或藉著撒但而有的邪惡事物；這元素乃是那邪惡的撒但自己。…聖經告訴我們，肉體乃是我們玷污且變質的身體。

你曾否領悟，你的肉體是個玷污的東西？不論你多麼善良，你仍然有肉體。你可能是最好的人，但你的肉體卻不會比別人的好。不要說你的肉體好。肉體就是肉體；你的肉體一無良善。…我不在乎你是多好的人。你可能是位紳士或淑女，好男孩或好女孩，但只要你是人，就有非常敗壞的、醜陋的、玷污的肉體。沒有一個人有良善的肉體。你可能會說你已得救、被聖別，並且是聖徒。你也許是聖徒，但你仍然有肉體。我們的肉體為撒但所敗壞，成了敗壞、變質的身體。

## 肉體也是指整個墮落的人

我們已經指出，肉體乃是我們敗壞的身體。另外，肉體也指敗壞的人類。羅馬三章二十節說，凡屬肉體的人，都不能本於行律法得稱義。『屬肉體的人』原文就是『肉體』，這裏的『肉體』不是指我們敗壞的身體，乃是指我們墮落的人。沒有一個墮落的人能本於行律法得稱義，意思是沒有一個是肉體的人能得稱義。在神眼中，人類完全是肉體。

## 肉體是沒有盼望的，絕不可能改良的

現在我們要問：『我們該怎樣對待這肉體？』根據加拉太書，我們必須將肉體釘十字架。（五24。）然而保羅在羅馬書告訴我們，首先我們必須領悟有肉體這個東西。甚至現在我們也有這個肉體，就是變質的身體，裏面是玷污並敗壞的。這個肉體充滿了撒但、罪和死。肉體、撒但、罪與死乃是一。我們不該以為我們有什麼好東西，或者我們有可能變好。我們必須蒙光照，看見我們的肉體是個醜陋的東西。我們必須定罪肉體，不要想去改良肉體。有些基督徒受了欺騙，以為他們得救之後，肉體就得著救治；然而神從來不救治肉體；我們的肉體是無藥可救的。我們對肉體不該存有任何積極的期望。

（人的肉體與人的靈，第一篇。）

## 神和肉體不能調和

肉體在神面前地位如何？神對肉體的態度怎樣？這在聖經中有很多地方清楚題到，我們只舉出其中最重要的幾處來看一下。出埃及三十章三十一至三十二節說，『聖膏油，不可倒在人的肉體上。』（原文。）聖膏油豫表聖靈，而聖靈就是神自己。所以聖膏油不可倒在人的肉體上，意思就是說，神絕不能和肉體調和，和肉體聯結。

## 神和肉體誓不兩立

出埃及十七章十四、十六節說，『耶和華對摩西說，我要將亞瑪力的名號，從天下全然塗抹了，…耶和華已經起了誓，必世世代代和亞瑪力人爭戰。』神為何這樣定規，要除滅亞瑪力人，世世代代要和亞瑪力人為敵呢？就是因為亞瑪力人在聖經中，正是我們肉體的豫表。…所以神和亞瑪力人為敵，誓不兩立，就是表明神如何憎惡肉體，要將肉體除滅淨盡。肉體若不除滅，若不對付，屬靈的生命總無法長進，這二者是無法妥協並存的。

所以到了掃羅作以色列王的時候，神就吩咐他擊打亞瑪力人，滅盡他們所有的，不可有一點憐惜。（撒下十五。）但掃羅卻憐惜了亞瑪力王亞甲，也愛惜那上好的牛羊，並一切美物，不肯滅絕，只把那些下賤瘦弱的盡都殺了。掃羅這樣不絕對遵守神的命令，結果就遭到神的厭棄，而失去了王位。這表明人若不絕對棄絕肉體，而保存那些人看為好與高貴的部分，就不能討神喜悅，因為神和肉體是絕不妥協的。

（生命的經歷，第九篇。）

## 藉著我們的靈被加強和順從主，擊敗肉體

在山頂禱告時，摩西豫表基督；但他的手發沉時，卻代表我們。這表徵當基督在天上禱告時，我們也需要在地上禱告。（提前二8。）因著肉體絕不會有所改變或改善，我們要勝過肉體，就需要不住的禱告，（帖前五17，西四2，）將自己聯於代求的基督。然而，我們禱告的手常常發沉。因此，我們需要石頭來扶持我們，也需要亞倫與戶珥的幫助。石頭（我們禱告生活的穩固根基）是指我們認識自己是軟弱的，需要基督作我們的扶持，來維持我們的禱告。（參約十五5下。）大祭司亞倫（二八1，來五1，4）表徵祭司職分；猶大支派的戶珥（三一2）表徵君王職分。（創

四九 10。) 祭司職分與至聖所有關，在我們的經歷中至聖所總是與我們的靈相聯。(來十 19 與註。) 因此，要維持我們的禱告，因而擊敗肉體，我們就需要祭司職分加強我們的靈。我們也需要在主的權柄，就是君王職分之下順從主。不僅如此，戶珥與帳幕的建造有關，(三一 2~5,) 而出埃及記的方向就是朝著這目標。這指明我們需要以召會的建造為我們禱告的目標。

(恢復本聖經，出十七 11 註一。)

## 活在靈中，破碎肉體

今天，有的弟兄沒有活基督，只恐懼戰兢對付肉體，接受十字架的破碎，這比發肉體好一點。可是這個好一點的東西，會變成基督的代替品。和代替品比起來，發肉體似乎還比較好一點；因為發肉體的人容易悔改，基督還容易進到他裏面，但不發肉體的人，會老守著代替品。

今天，這條道路，這個立場，經過五十幾年的試驗，依然不能震動。真理就是真理，永遠得勝，這是一面；但另一面，在這條真理的路上，在這個真理的立場上，必須有實際的基督從我們裏面活出來。主所要的不是甚麼操練，也不是甚麼敬虔，更不是甚麼破碎，單純就是那靈出來。雖然敬虔的操練有幫助，破碎肉體有幫助，但都不是基督自己，不是靈的實際。特別是青年弟兄姊妹要看見，從年輕的時候就要操練活在靈裏。召會是從這個靈裏得建造；年幼的服從年長的，是從這個靈裏出去；破碎也是從這個靈裏出去。不要用自己的方法破碎；只要活在靈中，該破碎的就都破碎了。

(不住的禱告與活在靈中，第二篇。)

## 藉著徹底的認罪，使我們有活力

如果你分析一下你是如何開始活力排的，我信你會承認，你還沒有開始。你可能還沒有真正的悔改。真正悔改的意思是說，你一直在一種定罪之下，到了一個地步，你看見你甚麼也不是，只不過是罪、罪過、罪愆、錯誤、過失、和過犯的構成。當你徹底的認罪時，你就看見你是由肉體、舊人、天然人、世界、和撒但所構成。你發現你越認罪，就越要認罪。污穢似乎永遠清除不完。徹底的認罪可能需要兩週的時間。

如果你未曾這樣流淚悔改認罪，你的同伴怎能被帶到有活力的地步？我們必須真正的開始我們的活力排。親愛的聖徒，你在神面前曾否徹底的認罪？只到主面前五分鐘，告訴主說，『主，我有罪；我悔改，』那可能是一種悔改，但不是徹底的悔改。(活力排的訓練與實行，第四篇。)

## 照著靈而行，成為活力人，就是正常的基督徒

羅馬八章四節下半表明，正常的基督徒應當照著靈而行。這靈是人的靈，也是那靈，因為人的靈和神聖的靈調和成了一靈。今天在宇宙中，甚至在地上，有一個稱為那靈的人位，我們與祂是一靈。(林前六 17。) 正常的基督徒，活力排的成員，應該是生活、行動、行事為人、並他們的全人都照著靈的人。換句話說，他們不會作任何不照著靈的事，甚至好事和合乎最高道德標準的事，他們也不會作，除非是照著靈作的。

一個只照著調和的靈而行的人，乃是一個正常的基督徒，他也必定是活力排的一分子。這樣的人必定是葡萄樹上盡功用的枝子。這種人總是將心思置於靈。(羅八 6。) 當然，他也知道如何保守自己脫離肉體、己、和墮落的人性，好在凡事上與那靈是一。

(活力排的訓練與實行，第六篇。)

## 肉體不對付，無法產生國度，就是建造

出埃及記一至十七章形成一個完整的段落。在這一段裡有一幅神救恩的完全圖畫，包括對付世界和對付肉體。神的選民在表徵世界之埃及的捆綁中，然後神進來對付世界，完成救贖，並拯救祂的百姓脫離世界。之後，他們享受屬天嗎哪的供應和活水。到了出埃及記十七章，神就對付亞瑪力人，那就是對付肉體。

倘若我們對出埃及記前十七章有鳥瞰的眼光，就要看見神救恩的圖畫開始於對付世界，而結束於對付肉體。…這卷書的下一段，從十八至四十四章，是很長的一段，與國度有關。這說出我們從世界中蒙了拯救，享受神聖的供應，並且對付了肉體以後，我們就要在國度裡。這真是福音！也許你從來不曉得這些章節與國度有關；也許只曉得這些章節說到建造帳幕作神的居所。然而，認識在國度以外，神的居所不可能存在是很重要的。只有在我們擊敗仇敵，勝過世界，

並徹底對付肉體時，我們纔在國度裡。在國度裡，我們纔有可能建造帳幕作為神的居所。

(出埃及記生命讀經，第四十七篇。)

## 沒有國度，神的救恩就沒有結果

在出埃及記主要的兩段之間，就是在神的救恩和神的建造之間，需要國度。沒有國度，神的救恩就沒有結局，沒有結果。這正是今天許多基督徒中間的光景。因為很少基督徒徹底地對付肉體，在他們中間看不見神救恩的正確結果，就是國度。一個基督徒也許是正統的、合乎聖經的，也很有道德；然而，他可能完全在肉體裡面。他也許很愛人，並且非常謙卑，但他的愛和謙卑是出於肉體。連他傳福音的工作也是憑肉體而行。我們傳福音時也許又和藹，又謙卑，總是親切地與人談話，從不與他們爭論。但這一切看起來似乎不錯的行為可能是出乎肉體的。在靈裡傳福音是一回事，在肉體裡傳福音是另一回事。神首先在意的不是我們作甚麼；祂在意我們憑甚麼而作，到底我們是憑著靈還是憑著肉體而作。

有許多基督徒無法瞭解這樣論到肉體的話。他們多少享受了神的救恩，但在他們的享受中沒有正確的結果。如果我們享受神的救恩到一個程度，擊敗亞瑪力人，對付神在我們裡面的仇敵，我們就有神的國度，作為神救恩的結果、結局。歷年來，在這個職事中，我從未見過一班基督徒，像今天在主恢復中的聖徒，那樣透徹地認識肉體，並對肉體的行動有適當的懼怕。因這緣故，我們有國度作為神救恩的結果。

(出埃及記生命讀經，第四十九篇。)

## 基督這賜生命的靈在我們靈裡為著神的建造

基督今天乃是賜生命的靈，(林前十五 45 下，)內住在我們的靈裡。(羅八 16。)我們清楚看見，這乃是為著神的建造。…我們就與祂聯合成為一靈。(林前六 17。)我們可以說，這乃是為著分賜生命、拯救我們、並使我們得著享受，但這些都是為著一個終極的目的，就是使我們建造在一起。基督對付肉體，並成了賜生命的靈在我們靈裡，乃是為著一個目標，就是為著神的建造。

…在新約裡，建造乃是在生命中長大。神的救恩絕不是在於行動、作工、或行事為人，神的救恩總結於一件事—我們在生命中長大。我們都需要長大。約翰十五章的葡萄樹不用行動、作工、行事、勞苦或努力，牠完全是長大的事。長大纔是真實的建造。

(人的肉體與人的靈 第五篇。)

### 實行與操練：

- 一、分別時間向主有認罪的禱告，向主承認，我們仍滿了肉體，並有徹底的悔改，而有活力。
- 二、在日常生活中習慣的操練我們的靈，過不照著肉體，只照著靈而行的生活，並寫出一則經歷。
- 三、每週與活力伴約好時間，一同禱告消化本篇信息，而帶進與同伴有真實的建造。

### 活力排的建立—親密且徹底的交通

#### 壹 信息綱要：

- 一 『一』與同心合意。
- 二 藉著運用靈並有多而徹底的禱告，在基督作元素和範圍裏，就著你的狀況、屬靈情形、以及目前在主裏面並在主面前的光景，有親密且徹底的交通。
- 三 憑著多而徹底的禱告，以如同油的那靈，藉著如同鹽的基督之死，並在如同乳香的基督之復活裏，與你排裏所有的成員，像小麥的細麵調和在一起，成為給主的麵團。
- 四 實行交通，為調和立下根基。

#### 貳 操練實行：

- 一 你開始了你的活力排？是否有找到活力同伴？
- 二 你和同伴是否開始有多而徹底的禱告，親密且徹底的交通？